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CTpaHHuKa gNnAa yYyuTens

CHOpHHK TemaTHYECKMX TECTOBbIX 3ajaHH paspaboTan
B coorteercraMd ¢ tpebosanuamu OMNOC wHauaneworo obpa-
30BAHMA K MAaTEMATHYECKOH NOATOTOBKE MAALWME WKONBHK-
kos. B HEMm npepcTaBneHbsl 3afiaHWA, NO3BONAKILLHE YUHMTEMO
ONEpPaTHBHO BECTH W3YYeHWEe YCNeWHOCTH OCBOEHWA KaMfbiM
YETBEPOKNACCHHKOM NPOTPaMMHOTO Martepuana, peanu3yioue-
ro hopMHPOBAHWE OCHOBHBIX NPEAMETHBIX M MeTanpeaMeTHbIX
YMEHMH YYALLMXCA.

B obnactv meTanpegMerHbiX YMEHMH npepnaraembie TecThl
O30T BOIMOMXHOCTh NPOBEPATH OBNAJEHWE YYaLMWMWCA YHHBED-
canbHbiMH cnocobamu gestenpHocTH (HabnopeHWe, cpasHeHue,
Boibop Bephoro cnocoba pewenHa yuwebHOW 3afauM, BEPHOTO
BapMaHTa OTBETa, pacno3HasaHue MaremarWueckux obvekTos,
ONpefenaHie WCTHHHOCTH YTBEDWABHWH, YMEHME [enaTb BbiBo-
nbl, NPHMEHATb NOMYYEHHbIE 3HAHMA Ha NpaKTHKe).

C noMmowpbio TecToB NPOBEPAETCA YPOBEHb NPEAMETHOM
AOArOTOBKH YHAWMXCA: YMEHMA UMTaTk M 3AMNMCBIBATL MHOMO-
3IHaYHBIE YMCNE, BLINONHATH CNOMEHWE, BbIYHTAHWE, YMHOME-
HME M JeneHWHe HaTypanbHbiX YMCEn B Npefenax MWinHapaa,
M3MEPATL BENWYMHBLI, PEWaTh TEKCTOBbIE apH@METHYECKHE 3a-
AaqM, YPaBHEHWMA, BbIYMCNATE 3HAYEHWA COCTABHbLIX YHCNOBLIX
BbIPEXKEHHH, WCNONb3YR NOPAACK BLINOAHEHHA NEHCTBHM.

K kaskpnomy TecToOBOMY 3afaHqi0 NpeAnaraldTcA HEeCKO/Nb-
KO BapHaHToR OTBeTa. YueHWK, BbIOpaB BepHbiH, C ero TOUKM
3pEHHA, OTBET, CTABMT B COOTBETCTBYIOWEN KieTouke (OKOW-
e} 3Haw v .

TecThl NpeAcTaBneHol B ABYX OAWHAKOBGIX NO TPYOHOCTH
BApHaHTax.

MecTo W BpeMs NPOBEAEHMA HA YPOKE TOrO WAH WHOro
TecTa y4WTenb ONPEABnAeT CAMOCTOATENBHO.

YESEIEY  [sssssssssseEEE)



TECT 1

Yucna or 1 po 1000

BAPUAHT 1|

Ckoneko Bcero gecATKoB B yucne 7957

[] 9 [ 79 7 ] 95

2. B wkakom uwcne 60 pecatkos 8 eguHWu?

] 68 ] 860 ] 680 | | 608

1. YkaWm nNpaBMnbHYD 3anWch YMCNa udeThipecta  fess-
HOCTO.

L | 409 L] 49 (] 490 [] 418 -

L

ML

4. Kakoe udcno cnefyet npM Ccu4éTe Cpasy 3a YHMCAOM ==
809? ==

"] 808 ] 811 1 810 ] 900 ==
HE

5. BepHo nu Hepaserctso 305 = 3157 ==
L] aa ] wer IE
1

0. Kakoe w3z pasencte HesepHo?

[ 1 699+1=710 ] 299+ 1=300

[RREEERS= | |




. HKaxoe u3 papeHcTes eepHo?

] 500—1=499 ] 100—-10=199

1. Yemy paBHO 3Ha4yeHWe BbipaXKeHHA?
360+ 40:8

[] 50 "] 365 1 400 [] 5

il
=i
== 4. Yemy paeHa vyeTséprar wacte uucna BOO?
— Ll 20 40 20 [J2
:
=I |, Bo ckonske pa3 360 Gonbwe 67
] | &6 pas (] & 60 pas
| & 366 pa3 | | & 354 paasa
\
1 1. YKaku BEpPHO BbiNOMHEHHbIE AEHCTBMA.
_ 405 _405 _ 405 405
106 106 106 106
399 301 309 299
L] L] ] []
380 380 380 380
*620 * 620 *620 F620
900 1000 940 360
L] L] L] L]
83 83 83 83
=y sl il  ;
561 541 581 90
L] L] 3 Ll




12. Bepso nu eminonHeHo aeneHwe?

412 |4 9033
-3 liF 5 [301
12 0
12 &
9 3
0

[] aa ] ner [ 1 aa L] ner

15, B 4 opunakoeeix kopobkax 80 GaHox womcepeoe.
Cronbko Ganok 8 3 Takwx xopobkax?
C NOMOLWBIO KAKOrO BBIDAXKEHHA MOMHO PeWHTh 3agauy?

[] 4.80:3 []180:4.3
(] 80.3:4 ] 80:(4 — 3)

4. Ocerbio nocagrnk 100 nykosWy TioAbNaHoOBR W Hap-
uMccos. JlykoBMubl TIONBNAHOB COCTABNANM YeTsép-
TYIO 4YacTe 3Toro 4Yucna. CKRONLKO NOCAAMAW AYKOBML
HaplMHccos?

[1 25 [] 75 ] 70 ] 20

15. Kakas uucbpa npoussefeqws HaihgeHa HeeepHo?

K*IEI? (] 4

4 1] &

46 E:l 8
|
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TECT 1

Yucna or 1 go 1000
BAPWAHT 2 |

Cronbko BCEro pecstioe &8 uucne 6127

] 12 [] & L] &1 [] 4

B kakom uucne 40 pecarkos 7 eguHwu?

[] 47 [] 407 [] 470 ] 740

YKamy NpasuAbHY 3anucb YHCNa OEBATLCOT YeTbipe.

] 94 ] 940 1 490 ] 904

Kakoe uWcno HasbisawoT npM C4YETE nepefi  uuc-
nom 7007

[] 701 ] 600 ] 609 ] 699

Bepro nu wepasencrso 490 < 5007

DAE |:|H'ET

Kakoe W3 paBeHcTE HesepHo?

] 899+ 1=1900
(] 389+ 10 = 400
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.

Kakoe W3 paseHcTe sepHo?

] 200-20=280 [] 600~ 1=1599
Hemy pasHo 3HaueHWe BbipameHws?
250 ~5:5

[]4 [] 240 [ ] 255 ] 40

Yemy pasHa wectas yacTe 4Yxcna 4207

[] 70 B, [] 170 [J 140

Bo cxonbko pas 560 Bonbwe 77

[1e 8pas [] & 7pas

[ ] & 90 pas ] & 80 pa3

YKa)KW BEPHO BbINONHEHHbIE OEHCTBMA.

_ 803 _ 803 __BO3 _ 803
204 204 204 204
601 608 599 699
[] [l L] Ll
270 270 270 270

" 150 * 150 " 150 " 150
420 320 120 440

[ [ L] L]
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BepHo nu BeinonHeHo geneHue?

832 |4 _309}37
8 | 208 3 (13
3

0
32
"32
0

(] ma [ wer [] aa [] wer

|
slo'es

B 5 opuHaxkoBbix AuwmMikax 60 kr numonos. Cronbko
kunorpammoe numonos B8 10 TakHx AuMkax?
C NOMOLLBK KAKOTO BbIPAMEHHA MOMHO PewuTs 3apady?

[] 60-5:10 [] 60:5-10
[] 60:10.5 ] 60+10-5

Moutanson pazdéc no gomam 60 nucem w  Tene-
rpaMM. TenerpaMmsl COCTABARNH TPETH 3TOM0 4ucha.
Croneko BGbino nucem?

] 20 [] 30 ] 40 [] 54

Kakas uWihpa NpoH3BefeHWA HakgeHa HesepHO?

105 ]
T O]
132 ]
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Tect 2

Yucna, kotopsie 6onbwe 1000

BAPHAHT 1 |

Kakoe uvcno cnegyer npu cuéte 3a uucnom 90 0997

[ 1 100 000 " | 91099
] 90100 ] 900 100

Yro oavauvaer uyudpa 6 & zanmcu ymcna 600 2737
| 6 munnuoHos | | 6 pecatkoe Thicau

| 6 coveH Thicau | | 6 eguuuy Toicay

Ckoneko Bcero teicay B uucne 196 0287

L] 19 1 196
| 60 ] &

Kax Ha3sbiBaeTcs BBICWUMA paspAf B 3anuCH NATH-
3Ha4YHOro 4ucna?
| | eguHuusl Thicay ] cothu Thicau

[ | mecatkm Teicay || epuHMUbl MHARHOHOS

CKONBKO HyNel 8 3anMCH 4YWCAa CTO TPHAUATD MMA-
nuoHos?

L1s L] [] 8 ]9




B kakom u4wvcne 8 TeicRy 3 cotHH 5 egmHmMu?

7] 835 ] 83005
[] 80035 ] 8305

Yucno [ecATs MHANHOHOB MNATLCOT  3aNMCLIBAETCH
uuppami TaK:

[] 10500 [ ] 100050
[ | 10 000 500 [ 1 10 500 000

Yucno 14 005 uwraetca Tak:

D ThiCAYE 4HYeTblpECTa NATb

El YeTblipHaOUATE TeICAY NATH

D CTO COPOK THCAY NAThH

[ | MHMANMOH YeTbipe ThICAYH NATH

Kakoe uyucno meHswe vucna 310 8007

1 3100 800 [] 31080
[] 320800 [] 310 801




TecTt 2

Yucna, kotopoie 6onbiue 1000

BAPMAHT 2 |

Kaxoe umcno cnegyer npuv cuérte 3a uucnom 190 9997
1 200000 1 191000

C 1 191099 L] 190010

Yro o3navaer uudppa 7 8 3anucu uucna 307 2507
1 7 coten [ | 7 pecatkos Twicau
[] 7 toicau [ 1 7 coven thicay

Cronsxo Bcero Teicad B8 umcne 450 2907

] 450 [] 45
[] 50 ] 502

Kak wasbisaeTcR BbICIUMH pa3spaf B 3anHCH CceMu-
3HayHoro 4vucna?

D EAHHMLUbBI ThiCHY |:| COTHH ThiCAY
D BOHHHUBI MHIAKOHOB D AECATHH MHNNKHOHOB

CHONbKO HYNEH B 3anHCH 4Ydcna OBeHANLATh MWAAW-
OHOB LUECTbCOT ThicAu?

wE L] 4 []s 16




B kakom uumcne B Teicsy 2 pecatka 1 eguHwua?

[] 8201 [ ] 8021
|| 8000201 | ] 8210

Yucno cembs MHANHOHOB CTO 3andcbiBaeTcA uMdpamu
TakK:

[] 7000 100 ] 710 000
[1 7 000 101 1 7100 000

Yucno 103 040 uwurtaetcs Tax:

| | cro Tpu TeicRum copok
|| MUAAMOH TpM TeiCAUM COPOK
[ | cro TpM Thicaum yeTsipe
|| pecats Thicau TpWcTa copok

Kakoe yucno Bonswe umcna 42 0097

1 8200 "] 40309
1 410 009 | 8209




Tect 3

EaMHuub anvHBI
BAPHUAHT 1 |

Hro He senmetca eqvuuuel OnWHBI7?

L munaumerp || kunorpamm
|| kunomerp [ ] canrumerp

Kakas enguHMUa O7WHBI MeHbWwe caHTumerpa?

]:[ AEUHMETP D MHANHMETPD
[ ] merp ] KHMAOMETp

Croneko cavtimetpoe coctasnsior 20 m 50 cm?

[ ] 250 cm [ ] 205 cm
[ ] 2050 cm | | 2500 cm

Cronbko kuwnometpos W metpos &8 30 510 m?

[] 3km510m "1 305km 10 M
(] 30km 510 M []30km51m

Cronexo metpoe coctost ua 12 000 mm?

[ 12m L] 120m L1 1200 m

11 ]

MY J L A N
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Crkonbko kunomerpos coctoAT w3 408 000 m?

] 4080 km ] 408 km [] 40 800 km

Ecnv OT neHTol AAMHOW 5 M OTpe3ate KYCOK [ANHHOM
2 oM, TO OCTAHETCH:

(] 3m [] 3am
| 408 gm ] 4m8am

Typuct npoexan Ha noeape 120 kM, a Ha Tenno-

xoge nponnsin Ha B0 km menbwe. Kakosa anwHa
BCEro nyTH Typucra?

[] 200 km (] 40 km [ 1 160 um

Kakosa pnuHa oTpeaka B mMWAnHMeTpax?

] 15 mm ] 150 mm ] 105 mm

. Bo ckonsko pa3z 1km Bonbwe 1m7

[ ] & 10 pas
[ | 8 100 pas
1 & 1000 pa3




Tect 3

EavHHULbI ANHHBI

BAPUAHT 2 |

Yto He sBnReTCA efMHWMUER ANHHBI?

[ ] keapparvest cantumerp [ JEUHMETD
1 merp ] kunomerp

Kakas eauHWua pnukbl Bonbwe metpa?

] munnumerp || wunomerp
| | neummerp [ | cantumerp

Cronbko caHtumetpoe coctasnswot 40 m 20 cm?

] 420 em | ] 4020 cm
L] 402 cm || 4200 em

Ckonbko kunometrpos v metpoe B8 50 360 m?

[ ] 50 km 360 m L | 50 km 36 m
[ ] 503 xkm 50 m (] 54m360m

Crkonbko metpos coctosT W3 28 000 mm?

| | 2800 m [ ] 280 m [] 28 m

NN EER NN
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0.

Cronbko Kunometpos coctoat wa 109 000 m?

|1 1090 km L1109 km | 10 900 km

Ecnv ot wnarara gnvHod 10 m ortpeszats KYCOK [O/M-
HoW 50 cMm, TO ocTtaHeTcs:

|| 9m50em T A0 em

[] 50cm | 1 9mbcm

3a nepebiii 4ac NyTH MallMHa npoexana 75 KM, a 3a
BTopoil — Ha 25 km Bonbwe. CKONbKO KWNOMETPOB
npoexana MawWHa 3a gsa udaca?

] 100 km ] 175 km 1 125 km

Kakosa anuHa oTpe3ka B MHANHMeTpax?

] 110 mm L 101 mm [ 1 115 MM

Bo ckonobko pas 1am Bonbwe 1mm?

| | 8 10 pas
' | 8 100 pa3
"] 8 1000 pas




Tect 4

EavHMUb nnowagM

BAPUAHT 1 |

I, Hro mensetcA eaMHHUER nnowanm?
|| cawtumerp || kunomerp
|| KBagpaTHbiii MeTp | munnumerp

2. B 1wm! copgepwmrcs:

[ 10 gm? 1 100 gm?
L1 1000 gm? ] 10 D00 gm?

i, Nnowape payroro yuactka 17 cotok (1 cotka pae-
Ha 100 m%). Cxonbko 3to keagpaTHbix MeTpoa?

[ ] 1700 m? ] 17 000 m?
[T 170 m [] 17 m?

1. Ckonsko ksagpaTHeix merpoe coctost W3 5800 gm??

] 580 m? ] 58 m?
| 58000 m? | 5800 m?

5. Bepwo nw, yto 160 000 cm® paeHbi 16 M27?

] ma | ner

|




YramH BEpHOE paBeHCTBO.

] 5 km?=500m? ] 700 aMi=T W
[ ] 12 m? =120 g [ ] 9cm® = 9000 mm?

Mnhowans perckoi Komeatel 9 m?, a cnanbHu 8
2 pasa Gonbwe. [nowage 3ara Ha 7 m’ BGonbwe
nnowand cnansHW. Kakoea nnowaps 3ana?

] 18w ] 27 m?
] 25m ] 14w

LnuHa npamoyronbhuka 12.aM, a WwdpuHa 4 am.
Mnowans NPAMOYrONbHHKA paBHa:

116 am 1 16 W’
| ] 48 gm | 48 gM?

Yemy paBHa nnowags Keagpara?

L | 9em? ] 9cm
[] 12 cm? L] 12¢em




TecT 4

EAMHMUBI Nnhowagm
BAPUAHT 2 |

. Yro senserca egHHMuEd nnowagu?

| aeunmerp
|| wsapparHbii MHANHMETP
| kunomerp

L | merp

el

B 1w conepwurcs:

[ ] 10 cm? (1 100 cm?
L1 1000 cm? | 1 10 000 cm?

1. [fauynpil y4acToK WmeeT nnowagb, pasHylo 12 cotkam
(1 cotka pasHa 100 M%), Ckonbko 370 KBaapaTHbIX

meTpos?
] 120 | 120 000 m?
1 1200 m? [ 12 000 m?
4. CronbKo  KBAAPaTHBIX  KHAOMETPOB  COCTOAT M3
35 000 000 m??
[T 35km? | | 350 xm?
[ ] 35000 km? || 3500 km?
EREL & i

T Lt R
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Bepto nu, uto 40 am? pasHei 4000 cm??
[ sa [] wer

YKamu BEpHOE paBEeHCTBRO.

[ 6m?=600cm
| | 900 cmi=9 g’
] 50 cm? = 500 mm?
1 2 km? =200 000 m*

MNaowans kyxHw 8m:, 3an 8 4 pasza BGonbwe Kyx-
HM. Ha cronbko KBagpaTHbIX METpOB NAOWAAb KyX-
HM MeHblWwe nnowagm 3ana?

| | Ha 2m? L] va 32
[:l Ha 24 m? L] va 12mf

[nvHbl CTOPOH NPAMOYIONBHOTD YUYAcTHa 3eMNW pas-
Mot 6m W 18 m. Kakosa nnowagb yd4actka?

] 12m "] 108 m
] 48w ] 108w

Yemy pasHa nnowanb keappata?

1 4 gm?
] 16em
L] 16 cm?

L] 8cm?

SEEEEsEs  [NEBjSBNREEEEES



TecT B

EavHMubl Macchbl
BAPUAHT 1 |

1. Y7o He senAeTcA eaMHHUER Macchi?

| S

| Kunorpamm rpamm
| KunomeTp | ToHwa

*'_J

.. B OAHOM UEHTHEPE COOepMHMTCH:
L] 10kr " 100 kr | 1000 «r

Bepuo nu paeencreo 171=1000000r7?

- ._ L
Ll na |1 wer 1

il

% Macca 1n nogcondeyHoro macna pasda 925r. B =i
Bouke 100 n macna. Kakoea macca macna B Kuno- ==
rpaMmax ¥ rpammax? B

[}

L] 92kr25¢ L 92kr50r | 92kr500r =I

) [ [
0. Kakol 3Hak <, & WAM ~ ponweH OwiTe 3anvcad B )
oKowKe? !!

3026 kr | 3u26kr
] = [1 = L] =

T N
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10.

1.

12.

Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

[] 27300kr>2730kr ] 124 <1200 xr

Yro Oonbwe: deTBEpTasm 4yacTk KHAOTpaMMa WAH NA-

Tan 4acTe Kunorpamma?

|:_| YeTRepTan YacTh

Kynunu nonxkunorpamma konbacs
Yero kynuau Gonbwe?

[ | konbBacw [] ceipa

CKONBKO KMNOTPAMMOB COCTaBAROT
TOHHBI?

L] 14 L] 10wr
] 100 «r [] 100~

CkonbKo rpaMMmoB COCTABNAKOT TPpH
rpamma?

I:l NATAH 4Y4YaCThk

Ww 300r copa.

AECATYID HacTb

4YETBEPTH KHNOD-

[] 250r [ ] s00r

[] 750r ] 800r

BepHo nu, yto ecnv cnomuTe 8u W 24, TO NONYYHT-
ca 11?7

L] aa ] et

Ecnv w3 171 sbivecte 400 kr, To nonyudTtcs:

!:| 600 xr

(] 60kr (] 39«r
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Tect S

EavHMUubl Maccel

BAPHAHT 2 |

Uro He ABNAETCA egWHHUEH Maccobi?

[ | munnumerp | | uentHep
L] rpamm il KHAOTPaMM

B opHoHM TOHHE cOQepMMTCA:

[ 10kr (] 100 «r L] 1000 kr

Bepro nu pasencreo 1 uy= 100000 r?

[] aa (] her

Macca 1n 6Gedawna pasHa 690r. B 6Gawe 100n
Benauna. Kakoea macca BenauHa B kunorpammax?

[ ] 6wr90r L] 6wur900r [] 69xr
Kakol 3HaKk =, = WA = pomdeH OwiTh 3anMcaH B
OKOLWKe?

6770k || 6700«r
1= ] = [ >

Kakoe HepaseHCTBO HeBepHO?

[] 12krd400r> 1240+ [ ] 61300ur <617

I

—
‘ F
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10.

11.

12.

Uto meHblue: NATaA 4acTb TOHHBI WAW OECATAA YacTb
TOHHBI?

| naras vacm | mecatas uacte

Kynunuw 450 r TteoOpora W nonkunorpamma cMeTadbi,
Yero kynunu Gonswe?

| teopora ] emerannl

CrOnbKO KWNOrpaMMoB COCTABNAKOT [OECATYO 4YacTs
ueHtHepa?

L] 100 kr 1 10k

L] 1xr 1 100r

Ckonbko rpammoB  COCTABNAIOT [BE NATbHIX  KMAO-
rpamma?

[ ] 200¢ | s00r
L] 400r ] so0r

Beprio nm, uto ecnw 20 kr ymewswwute Ha 10 wkr, TO
nonyuutca 2 u?

[] ga [ 1 wer

Ecnv k 6 u npubasure 400 kr, To nonyuutca 1T,

[] ga [ wer




Tect 6

EavHuLbI BpeMeH#H
BAPUAHT 1 |

Kakoi mecsy coctout w3 30 cyrok?
| | sneape [ | mapr
| | HosBph | | okrabpb
K wkaxomy sexy otHocutca 1986 rop?

|:| K BOCeMHaOuatoMy
| x nsapuatomy

| x neeatwapuaromy
| x peaguars nepeomy

Kakyir 4acTe rofa cocTaBnfAeT OfWH Mecau?

| wecryio | aeaguaryio
| necaryio || asenaguaryio

Cwonbko muHYT coctasnsor 1u?

"] 30 mum L] 100 mun | 60 mun

Y amm BEDHYID 3IaNHCb.

] Amun50c=450¢
[ 3y < 200 muu

5 B O
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10.

12.

Ckonoko MHHYT B8 94?

] 900 mun (] 540 muw [] 450 muw

Cxoneko muWyT coctoar wa 120c?

[ 1 12 mum ] 2 mun
L] 3 mun "] 60 mun

Cronbko cexynp coctasnawot 2 mun 30 ¢?

[] 230¢ [ 120¢ [] 150¢

Yacel nokaswisaior Bea  yeTeepTH  gBeHAfLATH,
CKONbKO 310 YacoB W MMHYT?

(] 11415 mum (] 8y 45 mus
T 1 12415 mun ] 114 45 mun

Yacel cnewat Ha 3 c. Ceduac omd nokaawsawot 10 u.
Ckonbko BpeMeHW B OEHCTBMTENLHOCTH?

[] 10u3c ] 9459 mun3c
[ ] 9459 mun 57 ¢ L] 74

Tpete CYTOK COCTABAAKOT:

L] 204 ] 124 [] 8y

Hacet noxkassieawr 74 45 mud yTpa. CrONbKO Bpe-
MeH Byaer Ha ITMx dacax depez 15 MMH, ecnM OHM

HOYT TO4YHO?
L] 7430 muu ] 8y

1___| By 15 muu




TecTt 6

EAMHHKLUDbI BpeMeHH

BAPWUAHT 2 |

I. Kakod mecsay coctout M3 31 cytox?

] thespano [ ] asryer
L] anpefo | wioHb

2. K kakomy sewy otHocutca 2007 rop?

| | k socemHapuatomy
[ ] k peapuyaromy

|| k peestHaguatomy
|| k meapuats nepeomy

1. Kakywo vactb Hegenw cOCTABNAIOT OOHW CYTKW?

[:l MATYH EI WeCTY
|| uersépryio || censmyio

4. Ckoneko cekynp coctasnaot 1 MHH?

[] 60c [] 100¢ [] 30c

&n

Yiamwn sepHywo 3anuce.

[ ] 1M 20c=80c¢
(] 2 mun>200c
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CHONbKO MHHYT B8 B u?

| 800 muH || 480 MuH ] 48 mun

Cwonbko uvacoe coctoaT u3 120 mun?

L] 2y [] 34
(] 4y [] 124

Croneko cexkyHg coctasnsior 2 mue 50 c?

] 250¢ L[] 120¢ L] 170¢

Yacei noxaswieawdT uyerteepTh AseHaguatoro. Cronbko
ITO YACOB W MMHYT?

L] 11415 Mun T ] 114 45 mun
L1 12415 Muu L1 12 4 45 mmn

Yacel B rOCTHHOW OTCTEI0T HAa 5C W nNOKasbiBawT
3457 muH. CKONbKO BpEMEHH B [EHCTBUTENLHOCTH?

| | 3452 Mum ] 4y
] 3u57mMunSc [ ] 445 mun

Yeteépryio 4acTe CYTOK COCTaBAAIOT:

[]8wu [] 6u [] 124

~ Yace nokaswigawoT B84 10 mun yTpa. CroNbkOo Bpeme-

HH OHW NOKadbiBany 15 MMH Ha3an, ecnNH OHW HAYT
TOYHO?

| | 8425 mMun "] 7455 mMun ] 845 mun




Tect 7

ChnoxxeHue
MHOrF0o3Ha4YHbIX YHCenN

BAPUAHT 1 |

1. Cymma ywucen 12 300 w 7 pasna:

[] 12370 [ 12307 ] 13000

/. Ecnw cnowure 40 B00 w 200, tro nonyuwtcs:

| 41000 [ ] 40120 || 42800

1. Ecnm k uwmcny 4999 npubasute 10, To nonyuutcs:

] 5000 ] 4009
"] 5009 ] 5099

4. MNepeoe cnaraemoe pasHo 90 000, sropoe — 900 000.
Cymma pasHa:

|| 9900000 |1 180000
] 1800000 |1 990 000

5. Yemy paBHO 3HAYEHHE BbIPAMEHMAT
2850 + 40 + 150 + 3960

|| 6000 [] 7000 1 8000




10.

BepHo nW Hepasencrao?
16 580 + 1600 < 16 580 + 2000

[] na [] wer

Yiamu BEpHO BLINONHEHHOE CNOMEHHE,
43078 43078 43078 43078

tgse0 T gse0 T 8560 * 8560
41638 51538 51628 51638
L] & ) ]

Bepwo nu pasexcteo?
25 MHH + 35 MuH = 1y

L] pa ] wer

Muwa cmotpen 45 mHH  MyNbTOWABMBbI, & 3aTeMm
1u15 mMuH xygowecTeeHHbid cunbm. Ckonbko spe-
MeHd Muwa nposén y Teneewsopa?

[:] 24
L | 1450 Muu
|| B0 Mun

3nauenve soipaenus 16 850 + 50 + 50 pasmo:

] 16950
] 16 900
1 168 150




Tect 7

CnoxeHue
MHOro3Ha4YHbIX YHCen

BAPUAHT 2 |

. Cymma uydcen 26 400 » 6 paeHa:
[] 2700 ] 26460 | 26 406

P

Ecnu cnoxute 30 700 w 300, to nonyuutcs:

] 31000 [] 30730 [] 31300

4. Ecnw k 2999 npubasute 10, To nonyumrcs:

1 3000 1 3009
1 2910 1 3019

i
i

4. MNepeoe cnaraemoe paswo B0 000, sropoe — BOO 000.
Cymma pasHa:

"1 880000 1 88000
|1 160 00O [ 1 1600000

Loy

Hemy paBHO 3HaueHWe BbipaXKeHWR?
3060 + 40 + 800 + 25

1 4925 ] 3925
1 4250 ] 4025




b. BepHo n¥ HepaeeHcTEO?

21 B50 4+ 3900 > 21 850 + 4000
O pa L] wer
/. Yxawu BEpHO BbINONHEHHOE CAOMEHME.
29699 29699 29699 29699
ta71 taomn Tamn tam
33760 32670 33770 23770
] ] ] ]

4. BepHo nu paseHcTBO?
64 muH + 36 MuH =14

D Aa D HeT

1 4. Ona pewana 3agayy 12 mun, 3atrem 48 MmuH  yuuna
ctuxoteoperve. Cronoko spemend Ons  3atpatuna
Ha oba 3aHATHAT

[:I 1y
D 50 mun
] 36 muw

10, 3navenue poipawenws 24 170+ 20 + 10 pasHo:

] 241390
[] 24200
] 25200




TecT 8

B

BboiuMTaHHe MHOro3HauYHbIX YHCen
BAPHUAHT 1 |

Pasnocte wicen 3108 w 100 paena:

[] 2108 [] 3008 [] 3208 [] 2008

Ecnu wu3 uwkcna 4000 sbiwects 50, To nonyuuTcs:
[1 450 I 1 4005 [] 3050 "1 3950

Ecnu w3 100 000 sbiuects 1000, To nonyuutcs:
] 9000 [ 90000 [ ]99000 [ ] 9990

Ymenbwaemoe pasdo 10000, sbuuTaemoe 999,
Pasnocte pasHa:

] 1999 (] 9001 [] 9991 [] 101

Bepro 1M, 4To 3HaueHue BbipaxeHun paeHo 07
582 000 — 500 000 — B0 000 — 2000

L] na [ ] wer

Bepuo nu HepareHcTBO?
80 000 — 3654 > B0 000 — 2654

[] na L] wer




10.

Y KaH BEPHO BbRNONHEHHOS2 BbiYHMTaHHE.

38605 38605 38605 38605
19274 19274 19274 19274
29431 29331 19331 18431
] w i o

B Kysoee mMawwHel Beino 371 3epHa. Cronbko 3epHa
ocTanoce nocne Toro, Kak eoirpy3swnu 500 kr?

] 200 kr [] 2750 kr [ 1 27500 «r

3xckypcus B My3ed 3aWana 24. Ha atoro spemexw
Ha popory ywno 30 muH. CKONbKO BpeMEHW TYPWCTHI
npoBeny B my3zee?

L1 1430 mun
D 2430 MHH
(] 28 mun

Jnauenne suipamenwa 18 300 — 200 — 100 pasho!

] 18 000
[1 18 100
[1 18200




TecT 8

BblYMTaHHE MHOTO3HaYHbIX YHCEN
BAPUAHT 2 |

Pasnocte wwcen 4036 w 100 pasna:

] 4136 ] 3036 1 3936 (] 4026

Ecnu w3 umcna 5000 swivects 20, To nonyuwures:

[ s080 [ ] 4980 | 4008 [] 4800

Ecnu w3 10000 swmects 100, To nonyuwutcs:

] 9990 1 9900 ] 999 ] 9000

Ymenowaemoe 100 000, eoiymraemoe 99 999, Pasuocts
pasHa;

] 1 [ 101 [ 1011 ] 10001

Bepro M, uTo 3HaueHWe BLIDEBMEHWMA pPABHO YMCny

5007
607 000 — 600 000 — 5000 — 500

| pa L] wer

BepHo nuv HepaseHcTso?

90 000 — 1850 < 70 000 — 1850
D A= i:l HEeT
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YKamHi BEpPHO BbiNONHEHHOE BbiMHMTAHHE.

_ 19276 19276 19276 19276
6129 6120 6129 6129
13157 13047 13147 13148
@ ] O O

Ha wmenbHuyy npuseank 15y  nweHwybl. Cmononu
500 kr nwerMubl. CrONBKO nMWEHWUBI OCTANOCh CMO-
note?

L [] 1750%r ] 17500kr

Ha noe3agky Ha noesge M Ha KaTepe TYpPHCT 3aTpa-
tn 44. Ha noeszge on exan 30 muH. Cronbko spe-
MEHW TYPMCT NAbiN Ha Kartepe?

L 4430 Mun
L1 3430 mum
D 26 MUH

3haveHne eoipaxenus 24 130 — 100 + 30 pas+o:

1 24000
| | 24060
[] 24260




Tect 9

YMHOXeHHe
Ha OAHO3HaYHOe YMCAO

BAPUAHT 1 |

Ecnu 600 ymHomuTe Ha 3, To noayuwtca:

] 603 (] 6003
] 18000 ] 1800

MNpoussepenve 240 w 3 pasno:

[] 80 [] 720 ] 7200 O 243

Mepsbiit  muokutens 102, etopoil 8. Yemy pasuo
npouaseaeH1e?

[ 816 ] 8016 [] 110 [] 916

Ecnu umcno 50 000 ygsomts, To noayumTes:

| ] 10000 [] 100 000

] 50002 [1 1000000

Ecom umcno 120 000 ysenwumuts B 4 pasa, To nony- I-
YHUTCA:

[ ] 48000 [] 30000

[] 480000 ] 160000




10.

YeMmy paBHO 3HAYEHHE BbIPAMEHHMAT
7800 -1+ 600-0

] 7800 ] 600 o8 [Jo

YHamu BEPHO BbINONHEHHOE YMHOMEHME,

2056 2056 2056 2056
= s * 5" G5 M8
10250 1280 10280 10050

[] L] [] L]
YKamH HEeBEPHO BbINONHEHHOE YMHOMEHHE.

60040 60040
"8 o)
48032 48320
O L]
Bepro nW HepaseHcTBO?
605-8 >605-9
L] na L] wer

Oner npowén newkom 2xkm500m, a 8 nogke npo-
naein 8 4 pasa Gonbwee paccToRHHe, CKONBKO Ku-
nometrpos Oner nponnein B8 nogke?

] 1500 km (] 10 km ] 100 km




TecT 9

YMHOXeHHWe
Ha OlHO3HAYHOEe YKCNO

BAPHAHT 2 |

. Ecnu 800 ymHOMWTE HE 4, TO NONYYHTCR:

1 320 [] 3020 ] 3200 "] 804

<. Npowseegenne 250 v 5 pasmHo:

[] s0 [] 125 ] 255 ] 1250

1. MNepsvid muowurens 103, etropodt 5. Yemy pasuo

npouvlsegeqHde’?
[] 515 [] 615
[ ] 5015 1 1035

4. Ecow wucno 5000 ygeouth, TO nonyuuTcs:

1 10000 "1 100000
| 1 50002 ] 1000
9. Ckonsko nonyaurcs, ecnm 130000 yeenwuuts B
3 paza?
(] 36000 ] 390 000
] 39000 | 1 130 003
| I

1L L B
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YeMmy pasHo 3HauyeHWe BbipaweHWa?
4200-1—200-0

[ ] 4200 | 4000 [] 0 L 1

Yiamu BepHO BLINONHEHHOE YMHOMEHHE.

7025 7025 7025 7025
e LW A 8 *__ 8
561640 56200 56205 64200

u [] ] L
YKawy HEBEPHO BbiNONHEHHOE YMHOMEHHE.

50030 KEI‘JESI‘.}
* 9 9
450270 45270

[ L
BepHo nv HepaseHcTeO?

209-5<209-7
[] aa L] ner

Ot cena po o3epa 3 km 200m. O cena Ao craHuHH
HYM¥HO npoexate B 5 pa3s Gonowee paccrosHue, Ha
KaKOM PACCTORHWM OT CTaHUMH HaxogMTcA ceno?

[ ] 16 km | 1600 m L] 15 km

WEEWEWES|  [RAEEEEREENEEEE
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TECT 10

JleneHue Ha OgHO3HaYHOE YHCNO

BAPUAHT 1 |

Ecnu 4200 paszgenute Ha 7, TO nonyqWTcs:

] s0 [ &0 ] 600 ] 350

Yacthoe 4000 w 5 pasxo:

| 800 [] 80 [ 750 | 2000

Aenumoe 3690, penwrens 3. Yemy paeHo vacthoe?

[] 3210 ] 183 [1 123 11230

Ecnu umeno 25500 ymerbwwTs B 5 pas, To nony-
HHMTCR.

[ 500 [] 5100 [1 510 L | 610

Bo ckonbko paz 6 mewbwe 61207

'] & 62 pasa | B 620 pas

[ | & 1020 pa3 | B 6020 pas

BepHo nu pasencrso 4018 : 2 = 209?

(] pa (] wer

IiFnESREEREREDE



7. Yemy paBHO 3IHAUEHME BbIpAMEHMAT

0:96000:3
[ 3 []a [] & ] 32000

f. Yemy pasHa pesstan yactk uucna 360 0007

] 4000 [ ] 40000 [ ] 400 [] 40

9, CKONBKO UHDP NONYYHTCA B YACTHOM, EBCNHM BbiNon-

HWTE aenedme 93 640 : 87

] vpu [] ueteipe []| nam ] weers

10, Yxamw BepHO BbINONHEHHOE [OEneHHe,

__ 291006 __29100|6 _29100/6
24 [485 18 {31850 24 [ags50
_51 11 51

48 6 48
_30 _51 30
30 48 30
0 30 0
EP_
0
] [ ]
11. YxaH HEBREepHO BbiNONHEHHDE AeneHWe.

_ 7123609 _72360(9

72 [g40 12 |so40
36 36

36 36

0 0

L] (]




17, BepHo nW BbIiNOAHEHO AeneHWe?

_ 64032(8
64 |soo04
32
32
0
D na i)
U] wer )
3. Kakol 3Hak <, = WAM > HywHO 3anucate mexay | |

BbipaMeHHAMM, 4YTobbl 3ankce Beina sepHoOR?
12000:3-4 [ ] 12000:4.3

A

BiEiS
I

v




.

TECT 10

JeneHWe Ha ogHO3Ha4YHOE YHCNIO

BAPUAHT 2 |

Ecnv 5600 paspenwte Ha B, To nonyuurca:
[] 700 L] 70 | 900 [] 80

Yactioe uucen 3000 w 6 pasHo:
|| 5000 (] 500 | 400 | | 1800

Nenumoe 4840, penwtens 4. Yemy pasHo uacTHoe?
] 1200 [] 1210 [] 1120 ] 1950

Ecnu uwcno 28 700 ymewbwwTts 8 7 pas, 10 nony-
YWTCA:

] 47 ] 410 ] 4100 "] 3100

Bo ckonoko pa3 2103 Bonbwe 3?7

| 8 710 pas | | 8 71 paa
| | 8 701 pas | | 8 307 pas

YeMy PaBHO 3HAUEHWE BbIpaXKEHWA?
0:15500:3

1 5100




/. BepHo nu pasexctso 5015:5= 1037
[] na | wer

4. Hemy paeva pesaras uwacte ywcna 180 0007

20000 [] 2000 1 200 [] 20

4. Cronbko uudp NONYUMTCA B YACTHOM, ECNH BbINGA-
HHTe Aenenve 2 718 099: 37

| cemb [ ] weers ] nams | vetipe

1. ¥YKasn BEpHO BLINONHEHHDE AENeHWe.

38200/ 4 38200/ 4 _38200/4
32 (1550 36_ |9550 36 [o55
= 22 _22
A 20 20
_22 _20 _20
20 20 20 i
_20 0 0 "
X b
0 =
O O 0 s
Wl
Il YkamM HeBEpHO BLINONHEHHOE aeneHWe. Ei
_ 562408 _56240|8 BE
56__ [7030 36 [703 E
24 24 F
24 24
0 0
O ]




12, BepHo NnW BbINOAHEHO fAenexHxe?

_ 40030|5
40 (8006
30
30
0

] ma | wer

13, KakoW 3HaK <, — HAM = HYMHO 3anWcaTe Memay
BbIpAKEHHAMHK, 4TO6bI 3anuce Bbina BepHOR?
18000:2.9 | | 18000:9-2




